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Η «βασίλισσα» Ρεάλ Μαδρίτης έγινε 120 ετών

μαζί με την Αθλέτικ Μπιλμπάο και την 
Μπαρτσελόνα.
Το Santiago Bernabeu, το περίφημο γή-
πεδό της και το όνομα του οποίου συν-
δέεται ακριβώς με έναν ιστορικό πρό-
εδρο, υπήρξε η ποδοσφαιρική σκηνή 
πολλών εξαιρετικών αγώνων. Σε κοι-
νωνικό επίπεδο, ο σύλλογος συμμετέχει 
σε δραστηριότητες μέσω του Ιδρύματος 
Ρεάλ Μαδρίτης. Μαζί με τον σύλλογο 
είναι δύο πηγές υπερηφάνειας για τους 
Μαδριλένους. 
Επίσης η ομάδα μπάσκετ των Μαδριλέ-
νων, έχει κατακτήσει ανάμεσα σε άλλα, 
10 Ευρωπαϊκά Κύπελλα (ένα ρεκόρ 
στο τουρνουά), 35 πρωταθλήματα, 28 
Κύπελλα Ισπανίας, 8 ισπανικά Σούπερ 
Κύπελλα, 5 διηπειρωτικά Κύπελλα, 1 
Κόρατς, 3 Σούπερ Κύπελλα Ευρώπης, 1 
ULEB και 1 Κύπελλο «Latin», 4 Saporta.

Σ
τον αθλητισμό υπάρχουν ημερο-
μηνίες-ορόσημο. Ανάμεσα τους 
και η 6η Μαρτίου 1902, καθώς 
τότε, «γεννήθηκε» η πιο διάσημη 

ομάδα του κόσμου, η Ρεάλ Μαδρίτης. 
 Σήμερα συμπληρώνονται 120 χρόνια 
από την ημέρα που εξελέγη το πρώτο 
διοικητικό συμβούλιο της Madrid Foot 
Ball Clu, ξεκινώντας τoν μύθο της στον 
χώρο του αθλητισμού, λαμβάνοντας στο 
πέρασμα των χρόνων, ακριβώς εξαιτί-
ας των επιτυχιών της, το χαρακτηρισμό 
«Βασίλισσα της Ευρώπης».
Η Ρεάλ Μαδρίτης, που ανήκει και δι-
οικείται αποκλειστικά από τα μέλη της 
(socios), είναι ο σύλλογος που έχει 
κερδίσει τα περισσότερα ευρωπαϊκά 
Κύπελλα και τους περισσότερους διη-
πειρωτικούς τίτλους στην Ιστορία του 
ποδοσφαίρου. Γι αυτό άλλωστε , ανα-
δείχθηκεαπό τη FIFA στις 23 Δεκεμβρί-
ου 2000, ως ο καλύτερος σύλλογος του 
20ού αιώνα. 
Εκτός από το Κύπελλο Κυπελλούχων, τα 
κέρδισε όλα και... πολύ. Τα τρία διαδο-
χικά Champions League είναι μόνο ένα 
από τα ρεκόρ που έχει να επιδείξει στην 
μακρά διαδρομή της.
Συνολικά, το  ρεκόρ της Ρεάλ Μαδρί-
της είναι ακόμα πιο εντυπωσιακό με 13 
Κύπελλα Πρωταθλητριών/Champions 
League, 4 Παγκόσμια Κύπελλα, 3 διη-
πειρωτικά Κύπελλα, 4 Ευρωπαϊκά Σού-
περ Κύπελλα, 2 Κύπελλα UEFA, 2 Κύ-
πελλα «Latin», 33 Πρωταθλήματα, 19 
ισπανικά Κύπελλα, 12 ισπανικά Σούπερ 
κύπελλα και 1 Λιγκ Καπ, μεταξύ άλλων. 
Είναι μια από τις τρεις ομάδες που δεν 
έχουν υποβιβαστεί ποτέ από την πρώτη 
κατηγορία του ισπανικού ποδοσφαίρου, 
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λιομέτρων, η απόφαση να προστεθεί η 
απόσταση στη λίστα των αγώνων για τα 
οποία αναγνωρίζονται παγκόσμια ρε-
κόρ πάρθηκε στην 225η συνεδρίαση 
του Παγκόσμιου Συμβουλίου Στίβου στο 
Τόκιο τον Ιούλιο. 
Πρώτη στις γυναίκες τερμάτισε η Έι-

Ο 
Στίβεν Μοκότα από τη Νότια 
Αφρική έκανε την Κυριακή νέο 
παγκόσμιο ρεκόρ στα 50 χιλιό-
μετρα  σε δημόσιο δρόμο με χρό-

νο  2:40:13, στον αγώνα Nedbank -ανή-
κει στη σειρά World Athletics Elite Label 
road race- που έγινε στην Γκεμπέρχα.
Ο Μοκότα τρέχει σε Μαραθώνιους για 
περισσότερο από μια δεκαετία, αλλά 
έγραψε ιστορία στον πρώτο του αγώνα 
50 χιλιομέτρων, καταφέρνοντας να βελ-
τιώσει το προηγούμενο παγκόσμιο ρεκόρ  
(2:42:07) που είχε κάνει ο Αιθίοπας, Κε-
τέμα Νεγκάσα στην ίδια διοργάνωση το 
περασμένο έτος.
Πίσω του τερμάτισε ο Τέτε Ντιγιάνα σε 
2:44.08, ενώ τρίτος  ήταν ο Έντουαρντ 
Μοθίμπι σε 2:45.27.
«Είμαι κουρασμένος», είπε ο Μοκόκα χα-
μογελώντας στη συνέντευξή του μετά τον 
αγώνα. «Είναι πολύς ο δρόμος και δεν 
ξέρω πώς θα νιώσω αργότερα, αλλά το 
απόλαυσα».
Δεδομένης της αυξανόμενης δημοτι-
κότητας των αγώνων δρόμου 50 χι-
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μελγουορκ Φικάντου Μπόσο από την 
Αιθιοπία με χρόνο 3:04.58, μπροστά  
από την Κενυάτισσα Σέλμιθ Μουριούκι 
(3:08.30) και  την Βαν Ζιλ από τη Νότια 
Αφρική (3:13.23), η οποία έχει και το 
παγκόσμιο ρεκόρ με 3:04.24 στον ίδιο 
αγώνα το 2021.

Παγκόσμιο ρεκόρ από τον Μοκότα στα 50 χιλιόμετρα 

Νέο ρεκόρ προσέλευσης 
στο MLS με 74.749 θεατές 

Η 
πρωτοεμφανιζόμενη στο MLS, 
Σαρλότ σημείωσε στην ήττα (0-
1) από τους Λος Άτζελες Γκάλαξι, 
νέο ρεκόρ προσέλευσης σε αγώνα 

πρωταθλήματος των ΗΠΑ, με 74.479 θε-
ατές στο Στάδιο Bank of America.
Η Σαρλότ, ομάδα που ιδρύθηκε το 2019, 
ξεπέρασε το προηγούμενο ρεκόρ των 
72.548 σε αγώνα κανονικής διάρκειας της 
σεζόν, που είχε σημειώσει η Ατλάντα Γιου-
νάιτεντ το 2019 απέναντι στους Γκάλαξι.
Στα play off  το ρεκόρ ήταν 73.019 θεατές 
τον Δεκέμβριο του 2018, επίσης από την 
Ατλάντα.
«Η αλήθεια είναι ότι δεν πίστευα πριν 
έρθω ότι θα υπήρχε αυτό το πάθος και αυτή 
η επιθυμία  για μια ποδοσφαιρική ομάδα, 
αλλά από τότε που έφτασα, ο κόσμος μου 
έχει μεταδώσει και μου μεταδίδει ένα μεγά-
λο πάθος για το ποδόσφαιρο.  Είναι πολύ 
ενθουσιασμένοι που έχουν μια ομάδα που 
μπορούν να ακολουθήσουν», είπε ο Ισπα-
νός προπονητής, Μιγκέλ Άνχελ Ραμίρες 
στο ισπανικό πρακτορείο ειδήσεων EFE.
«Είναι ένα ρεκόρ  στο MLS και επίσης ένα 
προσωπικό ρεκόρ, γιατί δεν είχα ποτέ την 
ευκαιρία να γίνω προπονητής μιας ομά-
δας όπου υπήρχαν τόσοι πολλοί θεατές 
σε ένα γήπεδο. Αισθάνομαι πολύ ενθου-
σιασμένος, πολύ τυχερός που έχω αυτή 
την υποστήριξη», πρόσθεσε. 


